HKom6uHupoBaHHble
cpeacTBa U3MepeHUus

AaBNeHUsA

HomMmnaKkTHOe pene aaBneHUA
C perynvmpyemMbIiM ructepe3ucom
Mopenb PSMO02

WIKA Tunosown anct PV 34.82

MpumeHeHune

B [MapaBAMYEecKne CUCTEMbI, B TOM YMC/Ie TPAHCMOPTHbIE

B [MHeBMaTU4YECKUE CUCTEMBI

B MaluuHbl 4S8 NTbs N1acTMacce nog AaB/ieHUeMm

B MalumHoCcTpoeHWe, NPUBOPOCTPOEHME

B Cpegbl: CaTbli BO34yX, HEUTPasbHbIE HUAKOCTHU U rasbl,
camMocMmasblBatoLMECH HUAKOCTH

MpenmyuiecTBa

B BbicoKaA BOCMPOM3BOAUMOCTb

B HomnakTHOe UCMOoJIHEHNE

B [lvana3oHbl HacTporkuM ot 0,2...2 6ap go 40...400 6ap

B BbICOKOKa4eCTBEHHOE UCMOIHEHWE KOMMAKTHOrO pesie
obecneynBaeT JOATMIA CPOK CYHObI.

B Perynvpyembliii ructepesmc

HomnaKkTHoe pene aaBieHUA C peryiupyembiv
rucrepeaucom, mogesib PSM02

OnucaHue

BeuHuYMBaemble pene aaBneHunsa mogenvu PSM02
MeMOPaHHOM MM MOPLUHEBOM KOHCTPYKLMKN 3aMbIKaK0T

WM pasMbIKaloT Lenb B CyYae NageHua an nosbIWeHUA
fasnenus. [lsa perynMpoBOYHbIX BUHTA 06ecrneqnBatoT
JNIETKOCTb W YyA06CTBO HACTPOMKKN TPEBYEMOM TOYKM
KommyTaumm n ructepesmca. Homnanma WIKA onumoHanbHO
npepaaraeT 3akasyMKam ycayru no 3aBOACKON HACTPOMKE
TOYEK KOMMYTUPOBAHWA U TMCTepesnca.

MexaHu4yeckue pene gasneHusa mogenm PSM02
NPUMEHAIOTCSA B CUCTEMAX, COAEPHALMX HEUTpasbHble/
camMocMa3sbiBaloLWMNECH HUAKOCTH, HEUTPasIbHbIE rasbl

W CHaTbIW BO3YX, a TAKIKE B YCNOBUAX, TPEBYIOWMX
NPeLM3MOHHON HAaCTPOMKM rucTepesunca.

BbicoKasa BOCnpomM3BOAMMOCTb HACTPOEK TOYKM
KOMMYTaUumn (+2 %) 1 BOBMOXHOCTb PEryIMPOBKU
ructepesuca genatt pene gasneHns PSM02 ontumanbHbIM
peLleHnEM AN1A 3aKa34YMKOB, LEHALLMX TOYHOCTb HACTPOEK 1
9KOHOMWYHOCTb.

WIKA Tunosoi nnct PV 34.82 - 10/2015 Ctp.1m3 3

IWIKA!I

tl Part of your business



CraHaapTHOE UCNOJIHEHUE

Hopnyc
OuMHKOBaHHasA cTallb

BocnpousBogumocTb
+2 % OT 3Ha4YeHWs NOJIHOM LUKa/ibl

JonycTumble TeMnepaTypHblie Auana3oHbl
Okpyratouwan cpeaa: -20...+80 °C
Mamepsemas cpeaa: -20...+80 °C

TexHonoru4yeckoe coeguHeHue
OuMHKOBaHHasA cTallb
G 1/8, G 1/4,1/8 NPT, 1/4 NPT, R 1/8 a1 M10 x 1

M3mepUTe/IbHBbIA 3N1EMEHT
Mewm6paHa nam nopLUeHb C KOMMPECCUOHHOM NPYHMUHOM

YnnortHeHue

Mewm6paHa: 6yTagmueH-HUTPUIIBbHBIA KayYyK Uan 3TUNIEH-
NponuIeH-ANEH-Kay1yK

MopLeHb: NoMTeTpadTOPITUIEH (NOABUKHAA YacTb) U
ByTafMeH-HUTPUIIbHBIN KaydyK, STUEH-NPONWIEH-ANEH-
Kay4yK mnnm Viton (HenoggumKHas 4acTb)

Viton® fluoroelastomer is a registered trademark of DuPont Performance Elastomers.

MepeKknioyaroe KOHTaKTbI
BbicOKOKa4ecTBEHHOE, camoo4MLLatoLLIeECA pene
MrHOBEHHOIO AeﬁCTBMH

DYHKUUA Neper/IoyeHus
JocTyrnHble KOHDUrypaLmu: HOpMasbHO PA30MKHYTbIM,

HOpMaJibHO SaMHHYTbIl‘/'I, I'IepEKVIp,HOVI HOHTaKT

AnekTpuyecKue xapaHTepucTuHu

MoTtpe6neHue HanpsAmeHue YacTtoTta
ToKa"

AC-12 250 B nepem. ToKka 50/60 Iy,
AC-14 1A 250 B nepewm. ToKka 50/60 Iy,
DC-12 2A 24 B nocT. ToKa -
DC-14 0,5A 24 B nocT. ToKa -

1) cornacxo DIN EN 60947-1

AneKTpryecroe coeguHeHUe
Yrnosoi pasbem DIN 175301-803 A

Yactota KommyTaumm
makc. 100/MuH

CPOK cnyH6bl
> 2 x 10° UMKI0B BKIIOYEHUA-OTHIIIOYEHUA

CTeneHb 3aWUTbl 060JI04KH
IP 65 (IP 67 c aneKkTpuyeckmm coeguHeHnem M12 x 1 nnum
Kabenem)

Amnana3oHbl HACTPOEK, MaKc. pabouyee faBiieHUe, rMcCTepe3nc, NPUHLUN U3MepPeHUsa

Avana3soH Makc. MpuHUMN McTepesuc
HacTpoiku, | pabouee U3MepeHuUsa
6ap JaBJieHue,
6ap
0,2...2 60 Mem6para
5]
0,5...8 ©
(&)
3
a
5
=
1...16
10...30 350 MopLueHb
10...80
10...160 &
O
g
20...250 2
@
g
30...320 =
40...400 420

C1p.2m3 3

Mpumep:

[na To4Kkn
KOMMyTauum ¢
HOMWHaIOM

4 6ap ructepesunc
perynupyetcs B
AnanasoHe
0,5-1,5 6ap.

Touka kommyTaumu, 6ap

Mpumep:

[na To4Kn
KOMMYyTauuu ¢
HOMWHa/IOM

100 6ap ructepeauc
perynuvpyetcs B
AnanasoHe

18-28 6ap.

To4yka KommMyTaumm, 6ap

WIKA Tunosow amnct PV 34.82 - 10/2015



10/2015 RU

Onuumn

B 3aBojcKas HaCTpoOMKa pene v rmctepesuca

B Kopnyc 1 TEXHONOrMYECKOE COeAMHEHWNE BbINOHEHDI

W3 HEpKaBeKLLen ctanm

AnbTepHaTUBHOE TEXHOI0rMYECKOE COeANHEHNE

Jpyrvue matepuasnbl — no 3anpocy

OneKTpuyeckKoe coegnHeHre M12 x 1 nnm Kabenb
MuHMMansHO gonycTumas TemnepaTypa paboyern n OKpymato-
wew cpeabl o1 -30 °C go +100 °C

Pazmepbl, MM

CraHpapTHOe UCNoJIHEHUe OnuuAa
A/ieKTpU4ecHoe coeguHeHne ANieKTpUyecHoe coeguHeHne
YrnoBsoi pasbem DIN 175301-803 A M12 x 1 Ha6enb

il i
00 1

| Il Ejﬂﬂ] Wﬁﬁﬂ

1401

45 z2

1

L]
12

77,4x2

ca.84 :2

PerynnpoBoyHbIl BUHT gist
HaCTPOMKM rMcTepeauca

PerynmpoBoYHbIv BUHT ans
HacCTpPOMKKU pene

UHdopmauua gna 3aKkasa

Mogens/[AnanasoH HaCTPOMKW/PYHKLMA NeperNtoHeHNs/ TEXHOTOrMYECKoe CoeaMHEeHNe/YNI0THEHNE/DNeKTpUIecKoe
coegmHenne/Onuuu.

© 2013, komnanma WIKA Alexander Wiegand SE&Co. KG, Bce npaBa 3aluLeHb.

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKHK, yKa3aHHble B ,aHHOM JJIOKyMeHTe, 6bin aKTya/lbHbl HA MOMEHT ero I'IyﬁllMKaLIMM.
Homnanwua ocTaBnAeT 3a co60i NpaBo BHOCUTb M3MEHEHWA B TEXHUYECKWUE XapaKTEPUCTUKN U MaTepuasbl CBOEM NPOAYKLMN.

WIKA Tunosot anct PV 34.82 - 10/2015 Ctp.3133

IWIKA!I

AO «BUHA MEPA»



